

是单人作案还是多人行凶?

美军士兵枪杀阿富汗平民事件真相待查

美国军方尚未公布11日枪杀16名阿富汗平民的士兵姓名和身份,但有美国官员向媒体透露行凶士兵所属基地等信息。与此同时,阿富汗官员和民众质疑行凶士兵是否单人作案。

行凶者“精神崩溃”

综合美国和阿富汗官方描述,行凶士兵11日凌晨在距离阿富汗首都坎大哈不远的潘杰瓦伊地区两座村庄进入3处民宅,先后枪杀16名平民、打伤5人。

美国官员说,行凶士兵为上士,独自离开所驻基地向正在睡觉的村民开枪,事后返回基地自首,现在接受拘押。行凶士兵已婚,有3个孩子,曾3次在伊拉克服役,首次到阿富汗,任务是协助特种部队维护村庄稳定。

美国、北约、阿富汗分别宣布调查这一事件,暂时没有确定行凶动机。美国军官说,他们相信行凶士兵



一名阿富汗妇女坐在遇难儿童尸体旁接受采访

新华社发

精神崩溃。

来自“最麻烦基地”

行凶士兵来自刘易斯-麦科德联合基地,这座基地2010年因4名士兵参与杀害3名阿富汗平民而被

媒体描述为当年“最麻烦基地”。

基地自“9·11”事件后迅速扩容,如今容纳约10万人。基地每年都有从战场返回的士兵自杀,去年12名士兵自杀,较前两年的每年9人有所上升。

2010年,这座基地的10多名士兵涉嫌吸毒、殴打战友中的举报者、蓄意杀害3名阿富汗平民被捕,4名参与杀害平民的士兵被定罪。

过去5年间,基地内马迪根军事医疗中心确诊大约300人患有创伤后应激障碍。

杀人后还烧尸体

对美军士兵11日杀害平民事件,美军强调是单人作案,阿富汗则有不同说法。

一些潘杰瓦伊地区居民认为多人参与行凶。巴兰尼村的阿贾说:“一个人无法杀死这么多人,肯定有不少人参与。如果当局说只有一个人,我们无法接受。杀人后,他们还焚烧尸体。”

目击者说,多名似乎喝醉的士兵参与袭击。但美国国防部坚称,依据初步调查结果,“一名美军人员单独行动,没有一群士兵参与”。

庄北宁(新华社供本报稿)

新华社东京3月13日电 日本财务大臣安住淳13日说,经中国当局许可,日本获准最多可购入650亿人民币中国国债。

安住淳在当天内阁会议后的记者会见中宣布这一消息,这是日本首次公布获允购入中国国债的具体额度。安住淳表示,从加强两国经济联系的初衷看,这是“合适的购入规模”。

安住淳说,购入中国国债的一些技术性手续等还需要几个月准备时间,日本届时将根据市场动向判断购入中国国债的时机。就计划购入的中国国债数量,安住淳表示,考虑到日本在外汇资产运用方面的各种情况,一开始小额购入中国国债比较合适。

据悉,日本首相野田佳彦去年12月访华期间,中日就日本购入中国国债事宜达成基本一致。

日本获允购入中国国债 额度六百五十亿人民币

奥巴马:阿富汗战略不会变

新华社华盛顿3月12日电 美国总统奥巴马12日表示,美军士兵在阿富汗枪杀平民事件不会改变美国的阿富汗战略。

奥巴马说,美军士兵在阿富汗枪杀平民事件不会改变美国的阿富汗战略,相反,这一事件凸显了驻阿美军按照既定撤军时间表撤离并向阿富汗移交防务职责的重要性。

奥巴马表示,美军不应仓促撤

离阿富汗,必须确保以负责任的方式撤出,避免出现最终还要被迫重返阿富汗的局面。

白宫发言人卡尼12日表示,美国正在与盟国讨论从阿富汗撤军的进度问题,5月北约首脑会议也会讨论这一议题。

美军从去年7月开始从阿富汗撤出,目标是在2014年底前完成撤军,将安全职责移交给阿富汗。

塔利班:要对美军冷酷报复

新华社上午电 阿富汗塔利班12日说,将就驻阿美军枪杀16名平民发起冷酷报复。同一天,阿富汗国民议会下院通过决议,要求将凶手交由阿富汗法庭公开审理。

塔利班12日发表声明称,野蛮的美军士兵对阿富汗人犯下血淋淋的罪行,塔利班将替每一名受害者向入侵者和凶手发动报复。

塔利班抨击美军士兵为疯子,

“毫无顾忌地射杀没有自卫能力的阿富汗平民”。

阿富汗国民议会下院当天通过决议,谴责美军枪杀平民事件,称阿富汗人已经失去耐心,要求将枪杀平民的士兵交由阿富汗法庭审理。

但阿富汗法庭审理这一案件的可能性不大,因为根据阿富汗与北约达成的协议,在阿富汗境内违法的外国士兵由各自国家法庭审理。

日蒙即将启动 自贸协定谈判

新华社上午电 日本与蒙古国12日发表联合声明,将启动双边自由贸易协定谈判。这将成为蒙古国首个双边自由贸易协定。

日本首相野田佳彦当天在首相官邸与到访的蒙古国总理巴特包勒德举行会谈,就自贸协定谈判等达成共识。

联合声明说,双方同意推进在自然资源和基础设施方面的双边合作,日本将向蒙古国提供27.4亿美元援助。

蒙古国去年经济增长17.3%,煤炭、铜、稀土等资源丰富。

韩美自贸协定 15日起生效

新华社首尔3月13日电 韩国13日宣布,韩美自由贸易协定将于15日正式生效,两国将分阶段废除所有商品关税。

协定生效之日起,美国将立即免除韩国8628种(82.1%)产品关税,韩国将立即免除美国9061种(80.5%)产品关税。

美国对韩国汽车实行的关税将在协定生效4年后废除,韩国对美国汽车现行的8%关税将降至4%,4年后完全废除。韩国将对美国37.9%农产品立即废除关税,但不包括大米及相关产品。

保阿拉伯峰会安全 巴格达拟关闭空域

新华社上午电 伊拉克军方高级官员12日说,月底阿拉伯国家联盟峰会期间,伊拉克安全部队可能关闭首都巴格达及其空域,以防“基地”破坏会议。

阿盟峰会定于29日在巴格达召开,巴格达安全指挥中心参谋长拜德哈尼中将说:“我们努力确保峰会期间巴格达正常运转,我们不想实施宵禁,但或许有必要那么做。”

伊拉克安全部队将增派10个旅约5000名军警前往巴格达加强安保,同时打算限制空中旅行,仅向与会政要开放空域,商业航班将遭禁止。

电子书销售机制打压对手推高价格 苹果公司可能面临反垄断调查

新华社上午电 美国司法部正考虑对苹果公司及5家出版商展开反垄断调查,指认它们涉嫌合谋推动一种电子书销售机制,阻止竞争对手销售更廉价的电子书。

司法部指控焦点集中于苹果公司与5家出版商2010年签署的电子销售机制“代理销售模式”。该模式规定由出版商对基于苹果公司在线平台销售的电子书定价,苹果公司分账30%,同时不允许竞争零售商以更低价出售同一电子书。

这一模式完全不同于竞争对手网络零售巨头亚马逊公司采用的“批发销售模式”,即零售商可以从出版商处批发电子书后自由定价。

“代理销售模式”被认为阻止了亚马逊为消费者提供更廉价电子书,从而推高电子书市场整体价格。美国反垄断法律禁止企业制定旨在排除竞争对手或提高消费者购买成本的价格操控协议。

美国司法部和苹果公司均拒绝置评调查一事。《华尔街日报》报道,当事方正在谈判,争取达成和解,避免演变成一场高曝光率的诉讼。

苹果公司旗下iPhone、iPad和iPod产品迄今累计销量已超过3.15亿台,这些产品均以苹果公司自主开发系统运作,帮助苹果公司拥有越来越大的市场影响力。

法律界人士认为,苹果公司应

对监管机构反垄断调查似早有准备,且有很大和解空间。苹果公司2010年将反垄断诉讼专家安德招致麾下,他曾在拥有反垄断法律执法权的联邦贸易委员会和司法部任职,熟悉政府监管思路。

佛罗里达大学反垄断事务助理法学教授索科尔说,对于监管部门来说,苹果公司所处的市场属于新兴领域,需要一段时间来研究运作规律及垄断特性。

“要招来反垄断调查,企业光‘大’还不够,需要又‘大’又‘坏’。”索科尔说,“苹果公司2007年才推出iPhone,2010年才推出iPad,还没有足够长的时间变‘坏’。”

盘龙云海药业形象代言人:

排毒养颜胶囊

排出毒素 一身轻松

排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊由多味温寒互补、升降得宜的纯中药植物精华配伍而成,益气活血、通便排毒。对气虚血瘀、热毒内盛所致的便秘、痤疮、颜面色斑均有明确疗效,可以有效解决身体毒素带来的多种健康问题。同时,在排毒的基础上,药材中的营养成分还能给身体以补益和调节,帮助排毒系统恢复到自然平衡。

✓便秘
✓痤疮
✓色斑

连续畅销17年

排毒概念的首创者和实践者

OTC植物药

排毒养颜专用品牌

盘龙云海药业

盘龙云海药业

盘龙云海药业

盘龙云海药业

免费咨询:8008898999

服务热线:4008899363

连续畅销17年

国药准字Z53020685 滇药广审(文)第2011040082号

禁忌: 孕妇忌服 忌食辛辣 详见说明书 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 已备案2011年4月20日